

ERRATUM

R. Dybczynski, H. Maleszewska, M. Wasek: An accurate method for the determination of copper in biological materials by neutron activation analysis and extraction chromatography.

J. Radioanal. Nucl. Chem., Letters 96 /2/ 187-200 /1985/.

On page 196 in Table 2 /third column/ in the formula for standard deviation the correct value of the recommended Cu content in IAEA Animal muscle is: 3.96 /instead of 39.6/.